



## 正義 罰款

滿足人類的基本需求。



正義對於社區的運作和生存至關重要。正義必須建立真相並糾正“不公正”。正義始於你！您需要保持“公正”。公正是正義產生的基礎。公正和接受正義是理想的。現實是，有不公正的人創造了正義。

每個人都有消除不公正現象的道義和民事責任。

目前罰款是不公平的，不公平！這是要改變的。  
CG提供公平公正的非歧視性解決方案。現在要應用它！

罰款是違法行為恢復的一部分。復原就是平等對待每一個人。目前，這還沒有發生。

### 腐敗罰款恢復！

人（一種）被罰款300！“A”週收入為300（低收入）。  
人（B）被罰款300！“B”週收入為2000（高收入）  
人（C）被罰款300！'C'的每週收入是100,000（富裕）

A人是一個沒有積蓄的租戶，在支付賬單方面略有滯後。要支付罰款，他們將不支付房租，不購買食物，不支付賬單，不購買汽油。A人非常依賴朋友和家人度過這一週。

人A決定不付款還沒有錢。將會增加法律費用。不付錢。請問監獄時間！A現在是有記錄的罪犯。A失去生命。

B人是一個有收入的2收入家庭的專業人員，該家庭要為有薪的家庭付款，健身房和俱樂部會員資格應為會計，使稅負降至最低。將罰款轉嫁給會計師。如果乙決定支付罰款，乙可能會在劇院的一個晚上錯過。接下來的一週B將向客戶收取300多元的費用。

C人是一個寄生的掠奪性獲利者，有錢，收入豐厚（每小時300個）法律顧問。C告訴他的法律顧問撤回罰款。法律團隊告訴治安官，他們的委託人將向當地最高法院提起罰款。警長沒有進行這場戰鬥的資源。警長撤回罰款。無記錄。

C慶祝在公司遊艇上與朋友聚會。

人A的康復太嚴重了。旨在警告的意圖導致生命毀於康復。政府廣告

部長或造成這種不公正現象被起訴起訴取代，**小姐 R6！** 政府僱員，實施不公正待遇的分包商被剝奪資產並受到起訴，**小姐 R6！** 新政府制止了不公正現象。

人B注意到警告稱繼續前進。允許的政府盡量減少稅收或不強制違規，**小姐 R6！**

邪惡的寄生掠奪性獲利者C. 資產被剝奪，關在籠子裡 **小姐 R6！** C人是腐敗，不公正，種族隔離的原因！  
**結束了！**

## **零容忍： 腐敗不公財富種族隔離**

**好消息。** 監護人監護人有解決方案。

罰款不使用設定的貨幣價值（財富種族隔離）。而是一組 % 用來：**10%**。

**CG Fines解決方案。公平正義**

人員A罰款：**30**；乙人罰款 **200**；C人罰款 **10,000**。

治安官沒事。不收集它。財政部收取罰款。在馬歇爾（Marshall）的協助下進行強制收集。

**種族隔離是造成事故，成癮，氣候變化，乾旱，大流行，垃圾，無家可歸，飢餓，污染，口渴，暴力的主要原因。**

遺傳，政治和財富（財產）暴政是種族隔離的創造者。他們通過房地產傳遞地位，權力和財富。創建一個精英階層，他們的職位，權力，財富都不該得到。此行為是種族隔離的因果關係。地位，權力，財富，目的的財產。

監護人的遺產繼承了知識的連續性，紀念品，傳統和信念。監護人的監護人傳遞社區精神和責任感。監護人的監護人傳承了 **1個神 1個**

信仰1教會。他們還傳遞了自己的指南，“**法律給予者瑪尼巨星**”。